

# 85 लाख की नकदी व सोने-चांदी के गहनों की चोरी का पर्दाफाश

सात गिरफ्तार, नकदी व गहनों की बरामदगी के प्रयास जारी

भीनमाल, (निसं)। नकबजनी व चोरी की अनदेखी घटनाओं में सफलता हासिल करने के लिए जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञान चंद्र यादव के निर्देशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामेश्वर लाल व भीनमाल वृत्त अधिकारी अन्य राजपुरोहित के निकटतम पर्यवेक्षण में गठित टीम ने भरुडी गांव में माह सितम्बर 2023 के दौरान हुई बड़ी चोरी का राजफाश किया है। पुलिस ने मामले में सात जनों को गिरफ्तार किया है।

गठित टीम में रामसीन थानाधिकारी कमल किशोर मय जांबा, डीएसटी टीम प्रभारी बलदेव राम एसआई मय जांबा ने भरुडी गांव में पीड़िता एक विधवा के घर में 20 सितंबर 2023 की रात्रि में अज्ञात चोरों द्वारा 85 लाख रूपए नकद एवं 700 ग्राम सोने के गहने व चांदी के गहनों की की गई चोरी का पर्दाफाश कर सात मुलजिम्हों को गिरफ्तार किया। चोरी की नगदी एवं सोने चांदी के गहनों की बरामदगी के हेतु आरोपियों का पुलिस रिमांड लिया जाकर बरामदगी के प्रयास जारी है।

जानकारी के अनुसार 21 सितंबर 2023 पुलिस थाना रामसीन क्षेत्र के भरुडी गांव में स्वर्णय अमर सिंह की पत्नी कैलाश कंव्वर के घर में से रात्रि के समय अज्ञात चोरों द्वारा दो दिन पूर्व जमीन खरीदने के लिए लाए



पुलिस ने लाखों की नगदी व जेवर चोरी के मामले में सात जनों को गिरफ्तार किया।

हुए 85 लाख रूपए तथा कैलाश कंव्वर तथा उसकी पुत्री दीपिका के करीब 700 ग्राम सोने व चांदी के गहने चोरी कर ले जाने पर पुलिस थाना रामसीन में प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की। प्रकरण में गिरफ्तारसुदा आरोपी राजू मेघवाल जो कि पीड़िता कैलाश कंव्वर का विश्वासपात्र होकर उनके कुर्ए पर खेती-बाड़ी करता था। पीड़िता का एक पुत्र बीमार होकर कोमा में है। ऐसे में आरोपी राजू मेघवाल के द्वारा ही पीड़िता के पैसे बैंक में जमा करवाने एवं धरंरू सामान लाने ले जाने आदि

का छोटा मोटा कार्य भी करता था। राजू मेघवाल को पीड़िता कैलाश कंव्वर की जमीन बेचने की बड़ी रकम एवं सोने की जेवरत की जानकारी होने से राजू ने दासपां निवासी राजेंद्र सिंह पुत्र मोहन सिंह रह रावे से मिलीभगत कर नकबजनी की योजना बनाई। राजू उर्फ राजेंद्र सिंह रावे ने सहाय हुसैन के साथ कैलाश कंव्वर की पुत्री की शादी के दिन ही चोरी करने की योजना बनाई थी। मगर कैलाश कंव्वर के पति की मौत हो जाने के कारण पुत्री की शादी नियत तारीख को नहीं होने पर घटना को

अंजाम नहीं दे पाए। माह सितंबर 2023 में राजुराम मेघवाल व राजू रावे ने घटनास्थल को रैकी की तथा उसके पश्चात राजू रावे ने उसकी जानकारी मोटालाल और मुकेश व पारसमल को ज्ञाप भरुडी में बुलाकर मकान की रैकी करवाई। आरोपी मुकेश माली ने अपने जानकार राजू उर्फ रामसाजीवन विश्वकर्मा निवासी यूपी को घटना में सहयोग हेतु बुलाया एवं 20 सितंबर की रात्रि में सभी आरोपियों द्वारा मकान की चारदीवारी के ऊपर से मकान की

- भरुडी गांव में सितंबर 2023 में हुई थी चोरी
- दो दिन पूर्व जमीन खरीदने के लिए घर पर लाए हुए थे 85 लाख रूपए

परिधि में प्रवेश कर 85 लाख रूपए नकद एवं 700 ग्राम के सोने चांदी के गहनों की चोरी कर वहां से निकल गये। इन सभी सहयोगी आरोपी सहाय हुसैन को आरोपी राजू रावे के द्वारा फोन कर घासेड़ी नदी के ब्रिज पर बुलाया एवं पुल के नीचे बैठकर चोरी के माल का बंटवारा किया गया।

आरोपी सहाय हुसैन ने घटनास्थल से चुराये जेवरत को गलकर ठिकाने लगाने में आरोपी साहद का सहयोग लिया गया। साहद जो कि सहाय हुसैन के रिश्ते में बहन का बेटा भांजा लगता है। गिरफ्तार आरोपियों में सहाय हुसैन पुत्र गुलाब बागवान, राजुराम पुत्र लखाराम मेघवाल, राजू सिंह उर्फ राजेंद्र सिंह पुत्र मोहनसिंह, पारसमल पुत्र मूलाजी, राजू उर्फ रामसाजीवन विश्वकर्मा पुत्र रामसबत विश्वकर्मा बडई, मोटालाल उर्फ मुकेश पुत्र तेजाराम, साहद पुत्र करामत अली है।

# खेतों में हेलीकॉप्टर मंडराया, ग्रामीणों में मचा हड़कंप

किसानों ने बताया कि हेलीकॉप्टर जमीन से मात्र 10 से 15 फीट ऊंचाई पर था

बीकानेर, (निसं)। बज्जू फुलासर गांव की रोही में एक हेलीकॉप्टर खेतों पर मंडराने से ग्रामीणों में हड़कंप मच गया। बज्जू करुबे से करीब 25 किलोमीटर दूर फुलासर बड़ा के चक 3 पीएसडी में दोपहर करीब चार बजे एक हेलीकॉप्टर जैसलमेर जिले की ओर से आया और खेतों पर मंडराने लगा।

चक के किसान सदसुख उदाणी ने बताया कि हेलीकॉप्टर उसके खेत में मंडराने लगा, जो करीब पांच मिनट तक रहा। इसके बाद गोडू क्षेत्र में भी एक खेत पर कुछ देर उड़ा और बाद में वापस उनके खेत के ऊपर से जैसलमेर की ओर निकल गया। किसानों ने बताया कि

- बज्जू थानाधिकारी ने बताया कि सूचना पर जानकारी जुटाई तो यह सेना का अभ्यास था

हेलीकॉप्टर जमीन से मात्र 10 से 15 फीट ऊंचाई पर था और खेत में जैसे-जैसे नीचे उतर रहा था वैसे वैसे धूल का गुबार सा बन गया और धूल से दिखना बंद हो गया। खेत में करीब दो मिनट तक रहा, इसके बाद वापस काफी ऊंचाई पर चल गया।

सदसुख उदाणी व ओमप्रकाश

मेघवाल ने बताया कि क्षेत्र में पहली बार हेलीकॉप्टर आया था। इतना नीचे हेलीकॉप्टर आने से फुलासर के ग्रामीण डर गए और हड़कंप मच गया। चोरी से लोग बाहर आ गए और बच्चे चिल्लाने लगे। हेलीकॉप्टर इतना नीचे आने से तेज हवा के कारण खेत में कटी इसबगोल फसल उड़ गई। हालांकि कोई हिल्लु नुकसान नहीं हुआ है।

बज्जू थानाधिकारी आनंदकुमार ने बताया कि सूचना मिलने पर जानकारी जुटाई तो यह सेना का अभ्यास था। इससे किसी को घबराने की जरूरत नहीं थी। सीमावर्ती गांवों में हेलीकॉप्टर नीचे आया, जिससे किसान डर गए।

## नकदी से भरा पर्स चोरी

उदयपुर, (निसं)। खरीददारी करने के दौरान कपड़े की दुकान से चोर नकदी से भरा पर्स चुरा ले गया। पीड़ित प्रियंका पुत्री राजेश्वर शेषवाल निवासी चिवा सुखेर ने सूरजपोल पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज कराया जिसमें पीड़िता ने बताया कि 26 मार्च सांय में कपड़े खरीदने के लिए कोमल काम्लैक्स में स्थित कपड़ों की दुकान पर गई थी। जहां खरीददारी करने के दौरान पास में पर्स रख कर कपड़े देख रही थी। इस दौरान अज्ञात चोर पर्स चुरा ले गया। जिसमें सोने का लॉकेट व 18 हजार 500 रूपये नकदी थी।

## साठ हजार लीटर वाश नष्ट कराई

उदयपुर, (निसं)। जिला पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर चलाए जा रहे अभियान के दौरान डबोक एवं खेरवाड़ा पुलिस ने कार्यवाही करते हुए करीब 60 हजार लीटर से अधिक वाश नष्ट कर प्रकरण दर्ज किया। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर तलाशी अभियान के दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखवाल, पुलिस उप अधीक्षक राजीव राहर के सुपरविजन में खेरवाड़ा थानाधिकारी दिलिपसिंह झाला के नेतृत्व में गठित दल ने छणी स्थित कन्हैयालाल पुत्र खालू निवासी छणी खेरवाड़ा के बड़े में दबीश देकर 28 हजार लीटर वाश एवं भट्टी नष्ट

कर मौके से 10 लीटर देशी महुआ शराब जब्त कर प्रकरण दर्ज किया। इसी तरह सुन्दरा स्थित बट्टीलाल पुत्र पदमा मीणा रोबीया के बाड़े में दबीश देकर 27 हजार लीटर वाश एवं भट्टी नष्ट कर मौके से सात लीटर देशी शराब जब्त कर प्रकरण दर्ज किया। इसी तरह अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वरूप मेवाड़ा, पुलिस उप अधीक्षक प्रशिक्षण आईपीएस मनीष के सुपरविजन में डबोक थानाधिकारी सुबोध जोगिड़ के नेतृत्व के नेतृत्व में गठित दल ने भूतपुरा स्थित प्रकाश पुत्र अम्बालाल कोर निवासी उपला भूतपुरा बाड़े में दबीश देकर 8 हजार 200 लीटर वाश नष्ट कर 10 लीटर शराब जब्त की।

# घाटोली-नयागांव सेक्शन का 120 किमी/घंटा स्पीड से ट्रायल

कोटा, (निसं)। मध्य परिक्षेत्र के रेल संरक्षा आयुक्त मनोज अरोरा द्वारा बुधवार को घाटोली-नयागांव सेक्शन में मोटर ट्राली निरीक्षण किया गया। नई लाईन परियोजना की सौगात के लिए रेल संरक्षा आयुक्त का स्वागत क्षेत्रीय आमजनता ने सीआरएस को तिलक लगाकर एवं साफा पहनाकर किया। इस 15 किलोमीटर दूरी के सेक्शन में 6 मुख्य आरओबी, 9 किमी लंबी

हाई कटिंग, एक लंबी सुरंग एवं 20 मीटर तक ऊंचा तटबंध है। रामगंजमण्डी से भोपाल नई विद्युतीय लाईन परियोजना के अन्तर्गत घाटोली-नयागांव सेक्शन का रेल संरक्षा आयुक्त द्वारा अंतरिम रूप से 120 किमी/घंटा स्पीड से ट्रायल किया गया। रेल संरक्षा आयुक्त द्वारा सेक्शन में पड़ने वाले सभी ब्रिज, ट्रैक, ओ.एच.ई. एवं सुरंग का सुरक्षा दृष्टिकोण से गहनता से

अवलोकन किया गया। 12 मार्च से झालावाड़ सिटी से अकलेरा तक विस्तारित लाइन पर सवारी गाड़ी का संचालन किया जा रहा है। कोटा मंडल लाइन दोहरीकरण एवं नई परियोजनाओं के विकास कार्यों को गति देने का कार्य कर रहा है।

सीआरएस निरीक्षण के दौरान अपर मंडल रेल प्रबंधक कोटा आर. आर. के. सिंह, मुख्यालय अधिकारियों सहित

सीईई - सीईडीई, डिप्टी सीआरएस इलेक्ट्रिकल, डिप्टी सीआरएस एस-टी, सीईटीएमसी-सीई/सी, सीएसटीई/सी-सीसीई, सीएओ/सी मनोज कुमार अग्रवाल, मुख्य परियोजना प्रबंधक विजय पांडे, उप मुख्य इंजीनियर/निर्माण गौरव मिश्रा एवं वरिष्ठ मंडल परिचालन प्रबंधक सौरभ जैन, वरिष्ठ मंडल संरक्षा अधिकारी विनोद कुमार मोना एवं अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।

## अवैध शराब बेचने वाला गिरफ्तार

डुंगरपुर, (निसं)। चौरासी थाना पुलिस ने महुडी गांव में शराब के अवैध भण्डारण और बिक्री के खिलाफ कार्यवाही करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है। चौरासी थानाधिकारी मोहम्मद रिजवान ने बताया कि मुखबिर के जरिये महुडी गांव में भंवरलाल कलाल की दुकान पर अवैध रूप से शराब रखने और बेचने की शिकायत मिली थी। इस पर पुलिस ने महुडी गांव में भंवरलाल की दुकान पर दबीश दी। इस दौरान वहा पर आरोपी भंवरलाल की ओर से लोगों को शराब बेची और पिलाई जा रही थी।

# जेवर की दुकान में चोरी की वारदात का खुलासा

दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया

चिड़वा, (निसं)। शहर की पुरानी तहसील रोड पर ज्वैलर्स की दुकान में हुई चोरी के मामले में पुलिस को सफलता मिली है। पुलिस ने इस मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

सीआई विनोद सामरिया ने बताया कि 29 दिसंबर 2023 को पुरानी तहसील रोड पर शुभम साड़ी सेंटर के सामने स्थित तह ज्वैलर्स के महेश सोनी ने रिपोर्ट दी कि 29 दिसंबर को सुबह दुकान के सामने रहने वाले राकेश बाहुका ने उनको फोन किया कि सुबह 5.21 बजे कुछ चोर उसकी दुकान का शटर तोड़कर चोरी कर रहे हैं। सूचना मिलने पर महेश तुरंत दुकान

पर पहुंचा और देखा तो दुकान शटर आधा खुला हुआ था। दुकान का सामान भी अस्त-व्यस्त था। दुकान में रखे सोने चांदी के जेवरत और रूपए संभाले तो बैग में रखे दो लाख रूपए नगद और पिता संतोष कुमार का आधार कार्ड, बैंक पासबुक आदि चोरी मिले। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू की। एक विशेष टीम का गठन किया गया। आसपास के सीसीटीवी चेक किए गए। इधर जयपुर के रेनवाल थाने में नकबजनी के मामले में पकड़े गए चोरों ने ये वारदात करना भी कबूल कर लिया। इन चोरों को प्रोटेक्शन वार्ंट पर श्योजीराम उर्फ पारिया निवासी सुनाडिया, दूबू व सीराराम

बागरिया निवासी हिरनोदा, डिग्गी को सांभर लेक से गिरफ्तार किया गया। आरोपियों से फिटहाल चोरी का सामान बरामदगी के प्रयास किए जा रहे हैं।

शहर में निकाला चोरों जा जुलूस :- चोरों को शर्मिंदगी महसूस हो और चोरों में भय पैदा करने और लोगों को जागरूक करने के उद्देश्य से डीएसपी विकास हिंदवाल के निर्देश पर सीआई विनोद सामरिया की अगुवाई में चोरों को बाजार में पैदल घुमाया गया। सीआई विनोद सामरिया ने कहा कि अपराधियों में भय पैदा करने के लिए चोरों को जनता के बीच ले कर आए हैं।

## मालपुरा कृषि मंडी में 50 हजार सरसों व चने के कट्टे आये

मालपुरा, (निसं)। राजस्थान की ए श्रेणी की मंडियों में शामिल मालपुरा की कृषि मंडी में बुधवार को बिकवाली के लिये कृषि जिनसो से भरे 400 से अधिक वाहन पहुंचने से मंडी गेट से डाक बंगले तक वाहनों की लम्बी कतारें लग गईं।

जयपुर भीलवाड़ा स्टेट हाईवे पर जिनसो से भरे वाहनों की कतारों के चलते बाधित हुये यातायात की सूचना पर पहुंची ट्रेफिक पुलिस टीम ने मोर्चा संभाल मशक्कत के बाद यातायात

सुचारू करवाया। बुधवार को एक ही दिन में मालपुरा मंडी में 50 हजार से अधिक सरसों व चने के कट्टे बिकवाली के लिये पहुंचने से मंडी परिसर में जगह कम पड़ गईं।

मंडी प्रशासन की अनदेखी व अव्यवस्थाओं के आगे किसान व व्यापारी बेबस व लाचार नजर आये। अवसबेरे से ही जिनसो से भरे ट्रेक्टर-ट्रैली पहुंचने का क्रम शुरू हुआ जो कि दोपहर दो बजे तक भी जारी रहा। व्यापारियों की सीजन से पूर्व मंडी

प्रशासन से तथा स्थानीय जनप्रतिनिधियों से बार-बार प्लेटफार्म निर्माण सहित परिसर में सीसी व डामर पक्के के निर्माण की मांग करवाने के बावजूद मंडी प्रशासन द्वारा व्यापारियों की मांग को अनदेखा करने से बुधवार को किसानों व व्यापारियों को भारी समस्याओं का सामना करना पडा। मंडी व्यापारियों के बताये अनुसार बुधवार को तकरीबन 30 हजार कट्टे चना व 20 हजार से अधिक सरसों के कट्टे खुली बोली से बेचे गये।

## रेलवे कर्मचारी की मौत

झुंझुनू, (निसं)। मंडावा थाना इलाके के नूआं ग्राम पंचायत की हुड्डा की टाणी में कपड़े सुखाने समय रस्सी टूटकर गले में लिपटने के बाद लगी फांसी से रेलवे कर्मचारी की मौत हो गई। परिजन रेलवे कर्मचारी संजय कुमार को बीडीके अस्पताल लेकर पहुंचे। जहां पर

चिकित्सकों ने युवक को मृत घोषित कर दिया। परिजनों की सूचना के बाद मंडावा पुलिस अस्पताल पर पहुंची और परिजनों से घटनाक्रम को लेकर जानकारी ली। परिजनों की रिपोर्ट के बाद शव का पोस्टमॉर्टम करवा कर शव परिजनों को सौंपा दिया है।

# अवैध खनन से भरे तेरह वाहन जब्त किये

पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान अलग-अलग जगह नाकाबंदी में कार्रवाई की

उदयपुर, (निसं)। खेरवाड़ा थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान अवैध खनन सोपस्टोन से भरे पांच ट्रैलरों को जब्त किया तथा पहाड़ा पुलिस ने अवैध बजरी से भरा डंपर एवं कुराबड़ थाना पुलिस ने एक डंपर व एक ट्रक तथा ऋषभदेव थाना पुलिस ने पांच ट्रैक्टर जब्त किये।

जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखवाल, पुलिस उप अधीक्षक राजीव राहर के सुपरविजन में खेरवाड़ा थानाधिकारी दिलिपसिंह

झाला के नेतृत्व में गठित दल ने खण्डी ओवरी टोल के पास नाकाबंदी शुरू की। इस दौरान सोपस्टोन से भरे पांच ट्रैलरों को रोक कर चेक किया। पूछताछ में कोई संतोषप्रद जवाब नहीं मिलने पर वाहनों को जब्त कर प्रकरण दर्ज किया।

इसी तरह पहाड़ा थानाधिकारी गणपतिसिंह मय टीम ने कार्यवाही करते हुए नाकाबंदी के दौरान अवैध बजरी से भरा डंपर गुजरात से राणी बाईदेर होते हुए डेरी की तरफ जा रहा था। जिसे रोक कर पूछताछ की लेकिन संतोषप्रद जवाब नहीं देने पर बजरी सहित डंपर जब्त कर

प्रकरण दर्ज किया। इसी तरह जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वरूप मेवाड़ा, पुलिस उप अधीक्षक गजेन्द्रसिंह के सुपरविजन में कुराबड़ थानाधिकारी चेलसिंह के नेतृत्व में गठित दल ने भल्लों का गुडा में नाकाबंदी कर अवैध खनन से भरे डंपर व ट्रक को जब्त कर प्रकरण दर्ज किया। इसी अभियान के दौरान ऋषभदेव थानाधिकारी घनश्यामसिंह रावे के नेतृत्व में गठित दल ने कार्यवाही करते हुए अवैध बजरी से भरे पांच ट्रैक्टर वाहनों को जब्त कर प्रकरण दर्ज किया।

## 101 किलो अवैध गांजे के पौधे जब्त, एक गिरफ्तार

उदयपुर, (निसं)। कोटड़ा थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान खेत पर दबीश देकर एक सौ एक किलो अवैध गांजे के पौधे जब्त कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया है।

जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर मादक पदार्थ तस्करी के खिलाफ चलाए जा रहे तलाशी अभियान के दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गोपाल स्वरूप मेवाड़ा, पुलिस उप अधीक्षक राजेंद्रसिंह राठीड के सुपरविजन में कोटड़ा थानाधिकारी अशोक कुमार सिंह चम्पावत के नेतृत्व में गठित दल ने कोटड़ा नयावास निवासी हीरालाल पुत्र पापाता के खेत में दबीश देकर वहां उगा रखे अवैध गांजे के 101 किलो अवैध पौधों को जब्त कर प्रकरण दर्ज किया।

# वृद्धा को मरने के बाद भी नहीं मिली दो गज़ जमीन

व्यावर, (निसं)। समीपवर्ती गांव जुंझारो का बाड़िया में कालबेलिया समाज की एक 60 वर्षीय महिला अस्थमा पीड़ित रुक्मा देवी पत्नी बंशीनाथ की राजकीय अमृतकौर चिकित्सालय में सोमवार को शाम लगभग आठ बजे मौत हो गई थी।

मृतका के पुत्र ने रोते हुए बताया कि उनकी मौत को खबर बाद देर रात्रि को ही श्री सीमेंट के सुरक्षार्थी पहुंच गए और घमकाया कि यहां दफनाना मत करना परिणाम अच्छा नहीं होगा। इससे मृतका का पुत्र कालुनाथ बुरी तरह से सहम गया। दूसरे दिन 26 मार्च को

सवेरा होते होते श्री सीमेंट के सुरक्षार्थी फिर तैनात हो गए और दफन हेतु गड्ढा खोदने आई जेसीबी मशीन को डरा घमका कर भगा दिया गया। इसी दौरान अपनी सफाई में कहा कि जबकि हम यहां पिछले चालीस वर्षों से रहते आये है पूर्व में भी इसी स्थान पर दो बार दफननाया चूका है। यहां के ही हमारे राशन कार्ड, आधार कार्ड, पेन कार्ड, जन आधार कार्ड, भामाशाह कार्ड आदि बने हुए हैं फिर हमारे साथ इतना अन्याय क्यों? आश्चर्य था हमें लगे लगभग पांच किलोमीटर दूर बाड़ी घाटी में लेकर शव को दफननाया गया।

जुड़े बनाये गए वीडिओ डिलीट कर दिए गए और मारपिटआई करके वापस रवाना कर दिया। कालुनाथ और साथ आये कालबेलिया समाज के लोगों ने अपनी सफाई में कहा कि जबकि हम यहां पिछले चालीस वर्षों से रहते आये है पूर्व में भी इसी स्थान पर दो बार दफननाया चूका है। यहां के ही हमारे राशन कार्ड, आधार कार्ड, पेन कार्ड, जन आधार कार्ड, भामाशाह कार्ड आदि बने हुए हैं फिर हमारे साथ इतना अन्याय क्यों? आश्चर्य था हमें लगे लगभग पांच किलोमीटर दूर बाड़ी घाटी में लेकर शव को दफननाया गया।

लुलवा सरपंच श्रवण काटाट का कहना था कि पूर्व में वोटों की राजनीति के चलते इन्हें यहां स्थापित कर दिया गया था और इनके जरूरी कार्ड, दस्तावेज आदि भी बनवा दिए गए थे लेकिन चूँकि ये जमीन श्री सीमेंट वालों की है इनका यहां दफनाने का कार्य संभव नहीं हो सकता। मौतलव है कि वहां काटाट समाज वालों का कब्रिस्तान है और उस गांव के लोग उसी स्थान पर दफनाने है लेकिन अन्य समाज के लोगों को इसकी इजाजत नहीं दे सकती। आने वाले समय में हम इन्हें अन्य स्थान दे देंगे।

# अवैध पिस्तौल व कारतूस के साथ एक गिरफ्तार

पुलिस आरोपी से पिस्टल खरीदने-बेचने से संबंधित से पूछताछ में लगी है



भीमगंज थाना पुलिस ने हथियार के साथ एक जने को पकड़ा।

भीलवाड़ा, (निसं)। आगामी लोकसभा चुनाव के मद्देनजर एस्पपी राजन दुष्यंत के निर्देशन में जिलेभर में की जा रही नाकाबंदी और गश्त के दौरान अपराधियों की धरपकड़ अभियान के रूप में जा रही है। इसी के तहत भीलवाड़ा की भीमगंज थाना पुलिस ने एक व्यक्ति को अवैध पिस्तौल और चार राउंड फायर के साथ

गिरफ्तार किया है। पुलिस आरोपी से और ज्यादा पूछताछ में लगी है।

भीमगंज थाना प्रभारी आशुतोष पांड्या ने बताया कि आगामी चुनाव और त्योहारों के मद्देनजर शहर में नाकेबंदी और गश्त व्यवस्था सख्ती से की जा रही थी। इसी दौरान मुखबिर से सूचना मिली कि एक व्यक्ति बस स्टैंड के पास में पिस्तौल लेकर भूम

रहा है और लोगों को डराने-धमकाने का प्रयास कर रहा है। इस पर तुरंत वहां जाया गया और उस व्यक्ति को डिटेन किया। पूछताछ में उसने अपना नाम शेरू माली बताया। तलाशी लेने पर इसके पास एक पिस्टल और चार कारतूस मिले हैं। पुलिस इससे पिस्टल खरीदने बैचने से संबंधित से पूछताछ में लगी है।